

## 美元下挫 金价走高

浦发银行金融市场部 周晓沧

岁末年初，美元在清淡的交投中走低，欧元越过 1.20 关口，推动美元继续走低。金价借势走高，一举突破去年四季度在 1297/1307 的上档阻力，自 12 月的低点反弹逾 6%。

消息面上，新年后公布的美国 2017 年 12 月 Markit 制造业 PMI 升至 22 个月新高，同时欧洲各国的制造业 PMI 亦处于高位，显示整体发达国家的经济处于强势。随后美国国债收益率上扬，美股暴涨，遏制美元的跌势，金价在触及 1320 上方之后出现回落。本周美国即将公布的 ISM 数据以及就业数据将是本周剩下需要关注的重点。

此外，现货银亦勉力收复 17 美元关口，虽然中期技术指标转强，但短线白银有所超买，预计未来现货银将继续维持在 2017 年不到 4 美元的区间震荡。同时，需求紧缺的故事继续在钯金市场蔓延，现货钯金持续攀升逼近 1100 美元关口，而铂金仍然运行在 950 美元下方，颓势依旧。

### 免责声明

本报告为内部交流使用；本报告基于我们认为可靠的已公开信息，但我们不保证该信息的准确性及完整性，客户也不应以为该信息是准确和完整的而加以依赖。本报告中的信息及表达的意见并不构成任何要约或投资建议，我们也不推荐基于本报告采取任何行动。

本报告的相关研判主要是基于分析本人的知识和倾向而作出的。分析师本人自认为秉承了客观中立立场，但对报告中的相关信息表达与本行业务利益存在直接或间接关联不做任何保证，相关风险务请报告使用者独立做出评估，我行和分析师本人不承担由此可能引起的任何法律责任。

报告中的任何表述，均应从严格经济学意义上加以理解，并不含有任何道德或政治偏见，报告阅读者也不应从道德或政治角度加以解读，我行和分析者本人对任何基于道德或政治角度理解所可能引起的后果不承担责任，并保留采取行动保护自身权益的一切权利。除非是已被公开出版物正式刊登，否则，均应被视为非公开的研讨性分析行为。本报告的版权仅为本行所有，未经书面许可任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制和发表。如引用、刊发，需注明出处为浦东发展银行金融市场部，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。